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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

25 novembre 2023

Le Président débute la réunion par un "message d'accueil". Il souligne l’importance de
cette assemblée et demande une minute de silence à la mémoire de Silvano qui nous a quitté cette
année.

ORDRE DU JOUR:

 Approbation du PV de l'AG 2022.
 Rapport  moral.
 Rapport financier.
 Rapport d’activités.
 Election du comité directeur 2024.
 Présentation du programme 2024.
 Remise des récompenses.
 Intervention des invités.

APPROBATION PV DE L'AG 2022

 Le procès verbal est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT MORAL PAR LE PRÉSIDENT

Déjà onze ans que vous m’avez accordé votre confiance pour mener les destinées du club
et je vous en remercie. Faute de relève et afin de ne pas laisser s’endormir notre club, j’ai décidé
de continuer.

Nous pouvons nous réjouir de constater une relative stabilité des effectifs. Toutefois, le
vieillissement du club reste malheureusement une réalité, avec une moyenne d’âge autour de 64
ans. Sur 51 clubs affiliés à la FFCT en Gironde, le club est  classé 5ème en nombre d’adhérents. 

La volonté du club est de continuer à garder la diversité des pratiques et des niveaux.
Chacun doit avoir sa place au sein du club, néophyte ou confirmé. 

Cette année, le club s'est efforcé de proposer des activités afin de satisfaire la majorité
des  adhérents.  Pour  cela,  plusieurs  évènements  cyclos  ont  jalonné  notre  saison,  mais  j’en
retiendrais deux particulièrement, qui illustrent bien la bonne santé du club.

Le séjour à Biarritz qui a connu un vif succés en alliant l’effort sportif, le tourisme et la
convivialité. Je remercie Jean-Louis pour son engagement à l'organisation de cette semaine.



Le périple Libourne - Paris où les cyclos libournais ont fait preuve de solidarité et d'un
bel état d’esprit pour lutter contre un vent défavorable.

La sécurité c’est redoubler d’attention car la route n’est pas toujours notre alliée (voies
dégradées, gravillons, travaux, etc). La violence routière ne diminue pas. Elle a même tendance
à  s'intensifier  contre  les  cyclistes,  usagers  vulnérables,  mais  usagers  de  plein  droit  et
respectables. 

Tous nos projets ont pu être menés à bien cette saison grâce à l'aide financière de la ville
de Libourne et   de  notre partenaire Boutyelec.  Merci à Denis Bouty pour l'aide qu'il  nous
apporte depuis plusieurs années. 

Je tiens à remercier l’ensemble des membres du bureau qui m’ont aidé tout au long de
cette saison. Merci également à tous les adhérents qui donnent volontiers un coup de main.

En conclusion, je voudrais confirmer que le maître mot du cyclo club de Libourne doit
rester la convivialité, le partage et le plaisir de se retrouver tous ensemble. 

Je vous remercie de votre attention.

Le rapport moral est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT FINANCIER PAR LA TRESORIERE:

La gestion financière du club est saine. avec un solde positif de 586,05 euros pour le
compte de résultat 2023.

Réserve de trésorerie     :

 Compte au crédit agricole :600,93 euros.
 Livret crtédit agricole : 3713,13 euros.

COMPTE DE RESULTAT AU 30/11/2023



BILAN AU 30/11/2023

Le rapport financier  est approuvé à l'unanimité.

RAPPORT D'ACTIVITÉS     :

Activités cyclos     :

 Brevets RAA (150/200) Brevets RAA (150/200) : 1 / 1 participant

  Brevets Coutras (100/100) Brevets Coutras (100/100) : 9 / 9 participants

  Randonnée Carbon Blanc Randonnée Carbon Blanc : 4 participants

  Vivons Vélo / Ag2r La MondialeVivons Vélo / Ag2r La Mondiale  : 18 participants

  Libourne – Paris  Libourne – Paris : 10 participants



 Séjour BiarritzSéjour Biarritz : 31 participants

  Dagueysports  Dagueysports : 2 participants

 ««  La vache qui ritLa vache qui rit  »»  Lons le Saunier:Lons le Saunier:  11 participant



  Flèche d'Aquitaine Flèche d'Aquitaine  Cenon:Cenon:   1 participant

  Cyclo La Thomas Boudat Cyclo La Thomas Boudat  ::   1 participant

  Clôture à VerdelaisClôture à Verdelais: 4 participants

Autres activités:

  Formation CODEP / PSC 1  : 1 participant Formation CODEP / PSC 1  : 1 participant

     Assemblée du CODEP 33  :Assemblée du CODEP 33  :  (président)(président)

 Forum des associationsForum des associations  ::  5 5 bénévolesbénévoles

Le rapport d'activité est approuvé à l'unanimité.

PROGRAMME D'ACTIVITÉS 2024

 Début mai   :sortie restaurant.
 Du 23 au 25 mai   : Boucle de Saintonge
 Du 8 au 15 juin   : séjour à Riec sur Belon

RESULTAT VOTES     :
                   

L'ensemble des candidats sont déclarés élus. Les fonctions au sein du comité directeur
2024 sont les suivantes :

Président   : LAFOLE Gérald.
Secrétaire   : BELLOCQ Bernard.
Trésorière   : AKOUN-GAIFFE Cécile
Equipements : RENOUX Pierre François
Commission sécurité : PETIT Bernard - BRIAND Jany.
Membres: MARQUES SARDINHA Alfredo – LACOMBE Serge – DECOLY Vincent

       
Bienvenue à Serge LACOMBE qui intègre le comité directeur.

RÉCOMPENSES :

 Reconnaissance de la fédération pour Alain HUGUET.
 Récompenses individuelles : Brigitte ROBERT et Josiane ALBINO pour le périple 

Libourne – Paris.

La soirée s'est terminée autour d'un repas.



Le 27 novembre 2023

LAFOLE Gérald BELLOCQ Bernard


